

Do slosování budou zařazeny jen odpovědi obsahující jak tajenku **OSMISMĚRKY**, tak tajenku **KŘÍŽOVKY**.



Z	E	M	Ě	K	O	U	L	E	J	V	Á	K	S	C	E	D	U	L	E		
A	Ý	H	S	I	P	O	T	O	V	I	Ž	A	L	U	D	A	L	K	V		
H	A	O	Í	V	T	S	L	E	T	Á	Ř	P	E	N	E	L	C	H	Y	R	
R	T	S	E	C	H	R	O	E	R	T	E	L	E	F	O	N	I	S	T	A	
A	S	P	I	L	E	C	H	P	R	O	T	I	H	O	D	N	O	T	A	M	
D	K	O	R	E	S	P	O	N	D	E	N	C	E	S	K	A	Y	R	P		
N	Í	D	R	C	H	T	P	C	H	V	I	I	B	A	B	O	A	B	K	A	O
Í	B	Á	V	D	E	H	A	R	A	C	K	E	Š	U	O	N	A	F	U		
K	E	Ř	C	H	R	T	L	E	T	A	N	A	K	Č	I	N	D	A	L	C	H
E	N	S	O	C	H	I	T	P	A	L	E	O	N	T	O	L	O	G	N	N	
N	D	T	R	E	K	O	N	V	A	L	E	S	C	E	N	T	Á	K	A		
E	O	V	H	A	K	S	U	C	H	Á	A	K	I	T	S	I	V	A	L	S	
F	P	Í	B	J	A	Z	Y	K	O	V	Ě	D	A	O	U	L	I	C	E		

OSMISMĚRKA – LEGENDA: Akát, ananas, Asie, bakterie, baobab, cedule, elipsa, epocha, estetik, fanoušek, fenek, fotoreportáž, hedvábí, hospodářství, hroch, chladnička, chvat, jazykověda, kanoe, korespondence, kytara, nepřítelství, orchestr, paleontolog, plech, podnebí, protihodnota, rampouch, rekonvalescent, rychle, slavistika, suchá, svrchovanost, telefonista, ticho, ulejšák, ulice, Valencie, vklad, vysokoškolák, zahradník, zeměkoule, žalud, životopis.

POMŮCKA: IST, AKAN, ANAS, KURARE	MÍSENEC BĚLOCHA A ČERNOŠKY	ÚVAHOVÉ PRÓZY	TĚLESNÉ POSTIŽENÍ SPORTOVCI (ZKR.)	SPZ ROKYCAN	OKOUT	PŘEDLOŽKA	OPOTŘEBIT JÍZDOU	LÉPE		JAPONSKÉ SÍDLO	PANEČKU	OŽIVNOUTI	ŠKOLNÍ DRUŽINA (ZKR.)	ASFALT (OBEČ.)	ŠEREDA	MOŘSKÁ RYBA
ZNAČKA VERMUTU									UČEDNÍK KRISTA							
1. DÍL TAJENKY									2. DÍL TAJENKY ZN. STAT- AMPÉRU							
BOR				SKARTOVANÍ PATŘÍCI KLÁRE									POHODNÝ ŽEN. JM. (13. 8.)			
INICIÁLY JIRÁSKA			SLOVENSKY „KVĚT“ OHRAZENÍ				JMÉNO ZPĚVAČKY LANGEROVÉ							SLOVENSKY „VE“ CHORVATSKÝ OSTROV		
VEDRA											HOMÉRŮV EPOS					
	OBYVATEL SLEZSKÉHO MĚSTA	HUBOVAT ŠÍPOVÝ JED														SNÍŽENÝ TÓN A TAKÉ NE
ZNÁMÁ ZŘÍČENINA V ČECHÁCH					BLÁZEN						POLICEJNÍ VŮZ NÁSTUP NEMOCI					
JIHOČESKÉ MĚSTO						LESNÍ ZVÍŘE	KYPŘIT PŮDU	DOVEDNOST	ŽIDOVSKÉ ŽENSKÉ JMÉNO	STAROČES. ZÁJMENO MOHAME- DŮV DRUH				PŘITAKÁNÍ PŮSOBENÍ		
SETINA HEKTARU			KOUSÁNÍM NAČÍTÍ SLOVENSKY „NIKDO“										VRZNUTÍ BARVIVO NA VEJCE			
VANUTÍ													JM. NOR- SKÝCH KRÁLŮ OSOBNÍ ZÁJMENO			
AMERICKÝ STÁT								ZHOUBNÁ CHOROBA								
NEOSYCHAT (O CHLEBĚ)								PROVĚST ASANACI								

Správné znění tajenek pošlete **do 11. března 2024** na adresu **Delex, s. r. o., Denisovo nábřeží 5, 301 00 Plzeň** nebo na e-mailovou adresu **coopclub@coopclub.cz**, kde do předmětu zprávy uveďte „**COOP Rádce – křížovka**“. Připojte svoji kontaktní adresu a telefonní číslo, které je nutné z důvodu dojednání převzetí výhry. Jména deseti vylosovaných výherců budou zveřejněna na adrese www.coopclub.cz v sekci soutěže a v příštím čísle COOP Rádce. **Výherci obdrží dárkový balíček od společnosti COOP.**

Správné znění tajenek z minulého čísla je: „**Zažijte**“ a „**prémiové Vánoce s výrobky COOP Premium**“. Výherci jsou: **J. Šaroun**, Volary • **E. Mrowietzová**, Lukavice • **A. Švancarová**, Slaný • **J. Janošková**, Chrudim • **J. Jandová**, Plzeň • **V. Kapoun**, Litovel • **B. Herbstová**, Písková Lhota • **J. Vlachynská**, Zlín • **F. Čeněk**, Mladá Vožice • **M. Dočekalová**, Trhová Kamenice